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ATA DA TERCEIRA ASSEMBLÉIA GERAL DO 

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE URGÊN 
OSf 

EMERGÊNCIA DO NOROESTE DO PARA \ÇQ i  YEISIs,EPRfko  
Eli/ira Santos Moreira. OFICIAL 

Cristiana Santos Moreira 
Oficial Substituta 

'Vem Lucia aias -44 	Escr. Juramentada 

t)  e" UMUARAMA 

Aos 10 dias do mês de dezembro de 2.012, às 09h0Omin, no Auditório da 

Prefeitura Municipal de Umuarama, Estado do Paraná, situada na Avenida 

Rio Branco, n. 3.717, Centro Cívico, nesta cidade de Umuarama, Estado do 

Paraná, foi instalada a Assembléia Geral do Consórcio Intermunicipal de 

Urgência e Emergência do Noroeste do Paraná - CIUENP, reunindo-se os 

membros integrantes do citado consórcio, conforme lista de presença 

anexa, sob a presidência do Sr. Almir de Almeida, Presidente do CIUENP, 

que convidou para secretariar os trabalhos o Sr. Rafael Marchiani Palão, 

que, por recomendação do Sr. Presidente, procedeu à leitura do Edital de 

Convocação, fazendo alguns esclarecimentos importantes sobre o evento. 

Foi explicitado pelo Sr. Secretário que na Assembléia Geral ali reunida seria 

efetuada a prestação de contas relativa ao exercício de 2012, apresentação 

do competente orçamento para o ano de 2013, bem como a eleição do novo 

Conselho Deliberativo e Conselho Fiscal para o biênio 2013/2014. 

Posteriormente, o Secretário saudou e agradeceu a presença de todas as 

autoridades que se encontravam no local, bem como procedeu à formação 

da Mesa de Honra da convenção, composta pelas seguintes autoridades: Sr. 

Moacir Silva (anfitrião), Prefeito Municipal da cidade de Umuarama/PR; Sr. 

Almir de Almeida, Presidente do CIUENP, da Assembléia Geral e Prefeito 

Municipal da cidade de Perobal/PR; Sr. Rogério José Lorenzetti, Prefeito 

Municipal da cidade de Paranavaí/PR; Sr. Nilson Manduca, da 12a Regional 

de Saúde do Estado do Paraná, representando as demais regionais de saúde 
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que integram o CIUENP; Sra. Márcia °tília Tureck, secretária de saúde da 

cidade de Campo Mourão/PR, representando o Prefeito Municipal Sr. Nelson 

José Tureck; e o Sr. Fábio D'Alécio, Prefeito Municipal da cidade de 

Ubiratã/PR e Presidente da COMCAM. Após devidamente formada a Mesa de 

Honra, o Sr. Secretário convidou para fazer o uso da palavra o Sr. 

Presidente o Sr. Almir de Almeida, Presidente do CIUENP. O Presidente, 

primeiramente, saudou e agradeceu a todos os presentes, especialmente as 

autoridades integrantes da Mesa de Honra. Ele falou sobre a importância da 

implantação do SAMU 192 - Noroeste do Paraná, para toda a região 

envolvida. Disse que o Consórcio já foi devidamente iniciado, com a 

nomeação de uma equipe mínima, formada por um assessor jurídico, Sr. 

Rafael Marchiani Palão, e uma coordenadora de enfermagem, Sra. Viviane 

Herrera Ufemea, além de uma funcionária cedida pelo Município de 

Umuarama/PR, Sra. Eliana de Lima Beraldo. Teceu elogios ao Sr. Moacir 

Silva, Prefeito Municipal de Umuarama/PR, pela maneira como vem 

ajudando e auxiliando na implantação do CIUENP. O Sr. Presidente afirmou 

que o SAMU 192 - Noroeste do Paraná, saiu efetivamente do papel, para 

ser realmente implantado. Agradeceu a todas as pessoas imbuídas ao 

desenvolvimento do CIUENP. Por fim, fez um compromisso para o bom 

atendimento da saúde pública regional. Após as palavras ditas pelo Sr. 

Presidente, foi convidado pelo Sr. Secretário para fazer o uso da palavra o 

Sr. Rogério José Lorenzetti, Prefeito Municipal da cidade de Paranavaí/PR. 

Primeiramente, ele agradeceu, bem como saudou, a todos os presentes. 

Elogiou o trabalho desenvolvido pelo presidente do CIUENP, bem como pelo 

Sr. Moacir Silva, Prefeito Municipal da cidade de Umuarama/PR. Manifestou 

interesse em fazer com que o Consórcio efetivamente prossiga nada vez 

mais daqui para frente. Se disse preocupado com a maneira como os 

municípios estão sendo sobrecarregados pelos governos federal e estadual. 

Falou sobre as dificuldades do CIUENP para sua implantação, inclusive no 

que diz respeito à contratação de pessoal. Por fim, agradeceu novamente 
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ao Sr. Moacir Silva e se responsabilizou em auxiliar no desenvolvimento do 

Consórcio. Depois, o Sr. Secretário, respeitando o contido no Edital de 

Convocação, solicitou que todos os presentes acompanhassem a 

apresentação de slides que seria feita no telão, no que tange à prestação de 

contas do ano de 2012 e ao orçamento para o ano de 2013. Além disso, o 

Sr. Secretário teceu elogios ao Secretário de Saúde da cidade de 

Umuarama/PR, Sr. José Gonçalves Dias Neto, ressaltando sua importância 

na implantação do CIUENP. Os Sres. Jefferson da Luz Silva e Claudecir Luis 

de Oliveira, responsáveis pela contabilidade e planejamento/orçamento do 

CIUENP fizeram explanações acerca da prestação de contas no exercício de 

2012, bem como estipularam projeções acerca do orçamento para o ano de 

2013, com ganhos e gastos. Ficou estipulado que para o ano de 2013, a 

previsão de pagamento por parte dos municípios integrantes do CIUENP, 

será de R$ 0,50 (cinqüenta centavos) por habitante, em face das 

necessidades que o Consórcio possui. Após as informações e explanações 

prestadas pelo pessoal da contabilidade e planejamento, o Sr. Secretário 

convidou para fazer o uso da palavra o Assessor Jurídico do CIUENP, Sr. 

Rafael Marchiani Paião. O assessor jurídico saudou a todos os presentes e 

fez agradecimentos. Falou sobre dois assuntos extremamente importantes 

envolvendo o CIUENP, quais sejam o concurso público e a eleição do 

Conselho Deliberativo e do Conselho Fiscal para o biênio 2013/2014. Feitas 

as considerações acerca do concurso público, afirmando inclusive que está 

previsto para o dia 09 de janeiro de 2013 a ocorrência da licitação que irá 

contratar a empresa que realizará o concurso público de seleção do 

Consórcio, declarou instalado o processo de votação, esclarecendo que se 

encontrava em poder da Mesa uma única chapa concorrente à Eleição, 

devidamente registrada no prazo legal. Procedeu à leitura da mesma e 

esclareceu aos presentes a maneira como a votação seria realizada, qual 

seja por aclamação, tendo em vista o fato de somente uma chapa ter sido 

registrada no prazo legal para concorrer à Eleição do CIUENP. Ato contínuo, 
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O Dr. Rafael Marchiani Paião procedeu à realização da citada eleição por 

aclamação, a fim de formar o Conselho Deliberativo e o Conselho Fiscal do 

CIUENP para o biênio 2013/2014, tendo sido eleita por unanimidade a única 

chapa registrada para concorrer. O Sr. Presidente, então, após a correta e 

regular realização da eleição, sem a existência de qualquer impugnação, 

declarou oficialmente eleita a referida chapa em toda a sua composição, já 

que a mesma alcançou a votação da totalidade dos presentes com direito a 

voto. Assim sendo, e em atendimento à ordem de apresentação dos 

candidatos na solicitação de registro da chapa, o Sr. Presidente declarou 

eleitos e, automaticamente empossados, para membros do Conselho 

Deliberativo do CIUENP: 1 - MOACIR SILVA - Presidente do CIUENP, 

Prefeito Municipal da cidade de Umuarama/PR, representando a regional de 

saúde de Umuarama/PR; 2 - ROGÉRIO JOSÉ LORENZETTI - Vice Presidente 

do CIUENP, Prefeito Municipal da cidade de Paranavaí/PR, representando a 

regional de saúde de Paranavaí/PR; 3 - LUCAS ,CAMPANHOLI - Diretor 

Financeiro do CIUENP, Prefeito Municipal da cidade de Xambrê/PR, 

representando a regional de saúde de Umuarama/PR; 4 - JOSÉ MARIA 

PEREIRA FERNANDES - Prefeito Municipal da cidade de Santa Cruz do 

Monte Castelo/PR, representando a regional de saúde de Paranavaí/PR; 5 - 

LUIZ ANTONIO KRAUSS - Prefeito Municipal da cidade de Tuneiras do 

Oeste/PR, representando a regional de saúde de Cianorte/PR; 6 - JOSÉ 

CARLOS ORMELESE - Prefeito Municipal da cidade de São Manoel do 
741 

Paraná/PR, representando a regional de saúde de Cianorte/PR; 7 - LUIZ 

ROBERTO COSTA - Prefeito Municipal da cidade de Goioerê/PR, 
4vèaE.2.2tg 

;til representando a regional de saúde de Campo Mourão/PR; 8 - CÉLIA 

en- 	,,--- ;11CABRERA DE PAULA - Prefeita Municipal da cidade de Campina da to 	k- 	rr! 

1 • 02,° Z tr),0Lagoa/PR, representando a regional de saúde de Campo Mour'ão/PR. Para o 

,Conselh0 Fiscal do CIUENP: 1 - SIDINEI DELAI - Prefeito Municipal da 
> 

idade de Ivaté/PR, representando a regional de saúde de Umuarama/PR; 2 
vs,R 

CLAUDEMIR ROMERO BONGIORNO - Prefeito Municipal eleito da cidade de 
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Cianorte/PR, representando a regional de saúde de Cianorte/PR; 3 - JURACI 

PAES DA SILVA - Prefeito Municipal da cidade de Jardim Olinda/PR, 

representando a regional de saúde de Paranavaí/PR; 4 - LUIZ ANTONIO 

VOLPATO - Prefeito Municipal da cidade de Moreira Sales/PR, representando 

a regional de saúde de Campo Mourão/PR. Por fim, o assessor jurídico 

agradeceu novamente a presença e o chamado atendido pelas pessoas que 

se encontravam presente no auditório. Após a fala do Assessor Jurídico, o 

Sr. Secretário convidou, visando o encerramento da Assembléia Geral do 

CIUENP, para fazer o uso da palavra o Sr. Moacir Silva, Prefeito Municipal 

da cidade de Umuarama/PR e Presidente eleito do Consórcio. O Sr. Moacir 

Silva, primeiramente, agradeceu e saudou a todos os presentes na 

assembléia, bem como fez agradecimento especial a todas as pessoas 

envolvidas no projeto. Teceu comentários acerca da importância da 

implantação do Consórcio, para todos os municípios envolvidos, e ainda 

como conseqüência para a população de tais cidades integrantes do 

CIUENP. Pregou a união dos municípios que fazem parte do Consórcio, a fim 

de conseguir recursos e aportes tanto do governo federal, como do governo 

estadual. Falou sobre os resultados esperados para o SAMU 192 - Noroeste 

do Paraná, no sentido de auxiliar e melhorar a saúde publica dos municípios 

integrantes do CIUENP. Por fim, agradeceu novamente a todos os 

presentes, se colocando à inteira disposição para colaborar, no que for 

preciso, na efetiva implementação do SAMU 192 - Noroeste do Paraná. 

Após o término do pronunciamento do Sr. Moacir Silva, o Secretário Sr. 

Rafael Marchiani Paião fez o uso da palavra e encerrou a Assembléia Geral 

do CIUENP. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente suspendeu 

os trabalhos, a fim de que se procedesse a lavratura da Ata, que após lida e 

aprovada, vai assinada por mim Rafael Marchiani Paião, Sr. Secretário, e 

pelo Sr. Almir de Almeida, Sr. Presidente. 
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3a  REUNIÃO DA ASSEMBLÉIA GERAL CIUENP 
REALIZADA EM 10/12/2012. 

LISTA DE PRESENÇA 

MUNICÍPIO NOME DO PREFEITO ASSINATURA 

Altamira do Paraná José Amaro Bitencout Filho eoli ri 0" 4  1 . .• ..  

Alto Paraíso Maria Aparecida Zanuto Faria 
kC Igh 

Alto Paraná - Cláudio Golemba 4111 	J...,  - , 

Alto Piquiri Gerson Marcio Negrissoli 

Altônia Pedro Nunes da Mata 

Amaporã Mauro Lemos 

Araruna Carlos Carmindo Bonato  

Barbosa Ferraz Arquimedes Gasparotto 
0~)  I -'7  

Boa Esperança Claudio Gotardo 

Brasilândia do Sul José Aparecido Mandotti 

Cafezal do Sul Marco Antônio Bogás Oliveira 

Campina da Lagoa Célia Cabrera de Paula 
r\ 

Campo Mourão Nelson José Tureck ç 

Cianorte Edno Guimarães 

Cidade Gaúcha Vitor Manoel Alcobia Leitão 1 
\ 

Corumbataí do Sul Osnei Picanço 
,. 

Cruzeiro do Oeste Valter Pereira da Rocha rl  \ 	i  
1, 	V 	) 

Cruzeiro do Sul Ailton Buso de Araújo . 
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Esperança Nova Everton Barbieri 

Farol Dirnei de Fátima G. Cardoso 

Fênix Altair Molina Serrano 

Francisco Alves Valter Cesar Rosa \, 

Goioêre Luiz Roberto Costa 

Guairaçá Janeslei Amadeu 

Guaporema José Roberto Catenacci 

Icaraima Paulo de Queiroz Souza 

Inajá Nilson Camargo Monteiro 

Indianápolis Ariovaldo Emerenciano Demori 

Iporã Cássio Murilo Trovo Hidalgo 

Iretama Antônio José Q. Piazzalunga 

Itaúna do Sul Tomas Antonio Bajo Polo 
IP  

lvaté Sidnei Delai  
A 

Janiópolis Jair Januário Datofol 

Japurá Clovis Peres ;--,"\.)...k 	 ilk _ 

Jardim Olinda Juraci Paes da Silva 

Juranda Leila Miotto Amadei 

Jussara Luciana Mara Tachini Barbosa 

Loanda Álvaro de Freitas Netto 

Luiziana José Claudio Pol 
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Mamborê Ricardo Radomski 

Maria Helena Osmar Trentini 

Marilena José Aparecido da Silva 

Mariluz Paulo Armando da Silva Alves Í. 

Mirador Luiz Wessler 

gek  
Moreira Sales Luiz Antonio Volpato  

Nova Aliança do Ivaí Adir Schimitz 
Ó 

Nova Cantu Elsa Rodrigues de Oliveira 

Nova Londrina Dornelis José Chiodelli 

Nova Olímpia Paulo Jobel Bezerra de Araújo 

Paraíso do Norte Carlos Alberto Vizzoto 

Paranapoema Jocelino Francisco 	a Costa '4 

1,94  Paranavaí Rogério José Lorenzetti illi 

Peabiru João Carlos Klein 

Ink 
Perobal Almir de Almeida  Ipê. 0 • ,..' 

Pérola Claiton Cleber Mendes O 	• 

Planaltina do Paraná Ivan Luiz de Gasperin 

Porto Rico Evaristo Ghizoni Volpato 

Quarto Centenário Osvaldo lshikawa 

Querência do Norte Rozieni Ap. Raggiotto Oliveira 
LOS E DiCuit-- g  . 	, 

Quinta do Sol Antonio Roberto de Assis  
eàs e jsi PROTESTOS DE eit'bj 

ds 

Rancho Alegre D'Oeste Valdinei José Pelói ata. cfitcv4  i '4'1 ,Elvira San° 	5  %arara á -\ 49(' 	. na-  etnrt ur  
c r isti a emm 50511,  los  

Roncador Aguinaldo Luis Chichetti my a Litc ,actada 	0.0- 
E..sct• 3ura 	,x,t,P ' .7 
DC umk-O r./ 

Rondon 
RCA 

Ailton Alfredo Valloto 
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Santa Cruz de Monte Castelo José Maria Pereira Fernandes  
	 i 	  

Santa Isabel do Ivaí José do Carmo Lavagnoli 
401010,  

! 

Santa Mônica Antonio Carlos Mileski 
Arar" 

Santo Antônio do Caiuá José Alves de Almeida 
----Z.-rano 

São Carlos do lvaí Jurandir Alves Contro 

São João do Caiuá Cláudio Pauka 

São Jorge do Patrocínio Claudio Aparecido Alves Palozi 

São Manoel do Paraná Jose Carlos Ormelese 

São Pedro do Paraná João Batista Fernandes 

São Tomé Eliel Hernandes Roque 

Tamboara Reinaldo Gimenez 

Tapejara Osvaldo José de Souza 

Tapira Helio Belter 

Terra Boa Vera Zanatta 

Terra Rica Devalmir Molina Gonçalves 

Tuneiras do Oeste Luiz Antonio Krauss 

Ubiratã Fábio D'alécio 

Umuarama Moacir Silva - 

Xambrê Lucas Campanholi 
l'  
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